
【別紙１】
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ＡＢ合計

52.0% 33.9% 9.7% 2.3% 2.1% 85.9%

56.8% 34.7% 7.1% 1.4% 91.5%

79.2% 18.0% 1.4% 0.4% 1.1% 97.2%

76.7% 20.7% 2.2% 0.3% 97.4%

40.0% 38.6% 11.5% 2.8% 7.1% 78.6%

37.6% 43.9% 14.3% 4.3% 81.5%

47.8% 39.3% 8.5% 2.6% 1.8% 87.1%

51.9% 37.4% 9.4% 1.4% 89.3%

62.4% 30.0% 5.1% 1.2% 1.2% 92.4%

63.9% 30.4% 4.4% 1.2% 94.3%

46.6% 42.7% 7.1% 1.9% 1.8% 89.3%

46.8% 45.6% 6.6% 1.0% 92.4%

40.6% 36.9% 14.6% 4.9% 3.0% 77.5%

41.7% 38.4% 16.7% 3.2% 80.1%

53.8% 24.0% 14.5% 6.0% 1.8% 77.8%

60.0% 27.2% 10.5% 2.2% 87.2%

34.7% 39.0% 17.8% 5.8% 2.6% 73.7%

36.4% 39.6% 19.6% 4.4% 76.0%

44.6% 42.0% 9.2% 2.8% 1.4% 86.6%

48.5% 41.3% 8.0% 2.2% 89.8%

50.1% 35.1% 6.7% 2.6% 5.5% 85.2%

55.8% 34.0% 7.0% 3.2% 89.8%

51.1% 27.7% 10.1% 3.9% 7.2% 78.8%

51.9% 31.1% 12.8% 4.3% 83.0%

令和６年度児童アンケート　集計 上段：令和６年度
下段：令和５年度

自分にはよいところがあると思う3

自分から進んであいさつをしたり、周りの
人に「ありがとう」を伝えたりしている

4

学校に来るのが楽しい1

友達となかよくしている2

学校行事や当番活動、係活動、委員会
活動にしっかり取り組めた

5

学校の決まりや交通ルール、授業の始ま
りの時間などをしっかりと守ることができた

6

食まるファイブを意識するなどして、バラ
ンスのとれた食事を心がけ、健康に気を
付けることができた

7

体育の授業や長放課に外遊びをするな
ど、進んで体を動かして体力を高めようと
した

8

困ったときに相談できる先生がいる12

授業では友達の発言をよく聞き、自分の
考えを進んで発言しようと努力できた

9

授業は楽しく、内容がよく分かる10

先生は、自分のよいところ、がんばったこ
とを認めてくれる

11


